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Με την παρούσα ανακοίνωση θα θέλαµε να σας ενηµερώσουµε για ορισµένες 

αλλαγές / βελτιώσεις στις οθόνες του Κεντρικού Λογαριασµού. 

1. Υπεύθυνος λογαριασµού. Προστέθηκε πεδίο στον Ορισµό για τον 

Υπεύθυνο Λογαριασµού. Η συµπλήρωση του πεδίου δεν είναι υποχρεωτική. 

Αφορά µόνο σε λογαριασµούς ΤτΕ. Υπεύθυνος Λογαριασµού είναι το 

εξουσιοδοτηµένο πρόσωπο που ορίζεται από τον ∆ιαχειριστή Έργου να 

εκτελεί ηλεκτρονικές πληρωµές έργων Π∆Ε, µέσω λογαριασµού της ΤτΕ και 

(α) ταυτίζεται µε τον Υπόλογο φυσικό πρόσωπο (β) είναι ο 

εξουσιοδοτηµένος να εκτελεί ηλεκτρονικές πληρωµές για λογαριασµό του 

(υπολόγου) Νοµικού προσώπου και (γ) είναι ο εξουσιοδοτηµένος να εκτελεί 

ηλεκτρονικές πληρωµές για λογαριασµό της (Υπολόγου) οικονοµικής 

Υπηρεσίας, όπως αυτή ορίζεται σύµφωνα µε την ΚΥΑ 2573 Β΄ 26-9-2014. 

Αναµένεται να αξιοποιηθεί σηµαντικά κατά το πέρασµα του Π∆Ε στις 

ηλεκτρονικές πληρωµές το προσεχές διάστηµα. Συµπληρώνεται κατά τον 

ίδιο τρόπο που συµπληρώνονται οι Υπόλογοι.  

 

 

2. Καταθετικοί λογαριασµοί ΤτΕ. Για συγκεκριµένες περιπτώσεις έργων 

τηρούνται καταθετικοί λογαριασµοί στην Τράπεζα της Ελλάδος, στο 

υποκατάστηµα #24 (ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ - ΤΜΗΜΑ ∆ΗΜΟΣΙΩΝ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ). Πρόκειται για λογαριασµούς που παρ’ ότι τηρούνται στην 

ΤτΕ δεν έχουν Υπόλογο αλλά ∆ικαιούχο. Αφορούν σε έργα του Ταµείου 

Παρακαταθηκών & ∆ανείων, της Εθνικής Σχολής ∆ηµόσιας Υγείας και σε 

άλλες ειδικές περιπτώσεις. Αν ο Φορέας σας χειρίζεται τέτοια έργα, το 
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πιθανότερο είναι να το γνωρίζετε ήδη. Η συµπλήρωση γίνεται όπως 

ακριβώς και για τα έργα µε Υπολόγους, αλλά (α) µε ορισµό ∆ικαιούχου και 

(β) µε τιµή υποκαταστήµατος ΤτΕ = 24. Στις κατανοµές οι αντίστοιχες 

εγγραφές αιτηµάτων εµφανίζονται µαζί µε τις εγγραφές Υπολόγων και όχι 

στις καρτέλες των Ειδικών Λογαριασµών, καθώς δεν έχουν ΙΒΑΝ.  

 

 

3. Αντιγραφή αιτήµατος. Προστέθηκε λειτουργία αντιγραφής αιτήµατος 

κατανοµής. Το αίτηµα αντιγράφεται στον τρέχοντα µήνα, σε κατάσταση 

Υπό Επεξεργασία και µε συµπληρωµένα µόνο τα ποσά Φορέα. Είναι 

διαθέσιµη στο κουµπί των Λοιπών Λειτουργιών, πάνω δεξιά στην οθόνη. 

4. Επίλυση bugs που είχαν εντοπιστεί, π.χ. κατά τη συµπλήρωση κατανοµών 

για Ειδικούς Λογαριασµούς Κρατικών Ενισχύσεων.  
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